

Протокол

№

гр. София, 05.11.2019 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 05.11.2019 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **8283** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,57 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА Н. Д. К. – редовно уведомена, явява се АДВОКАТ Б., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ Комисия за разкриване на документите и за обявяване на принадлежност на български граждани към Държавна сигурност и разузнавателните служби на БНА /КРДОПБГДСРСБНА/ – редовно уведомен, явява се ЮРИСКОНСУЛТ МУТАФЧИЙСКА, с пълномощно по делото.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че с протоколно определение от предходното съдебно заседание, съдът е задължил ответника да представи по делото Инstrukция за оперативния отчет на ДС, както и доказателства за начина на свикване на конкретното заседание на Комисията.

ЮРИСКОНСУЛТ МУТАФЧИЙСКА: Представям доказателствата, които ни задължихте да представим в заверени копия за съда и преписи за жалбоподателя. Само да отбележа, че са съгласно описаните в самото становище приложения, тъй като представям и някои допълнителни документи освен инструкцията. Имам в предвид по т. 1.2. – докладна записка за унищожаване на документи масово от 1990 г., предложение за изменение и указания в тази връзка.

АДВОКАТ Б.: Моля да ми дадете възможност и срок, в който да се запозная подробно с молбата и днес представените доказателства от ответника, предвид обемността им.

ЮРИСКОНСУЛТ МУТАФЧИЙСКА: Не възразявам.

СЪДЪТ във връзка с днес представените доказателства и изявлението на адвокат Б. намира, че следва да даде възможност на същия да се запознае с тях предвид обемността им, поради което съдебното заседание следва да бъде отложено за осигуряване възможност на страната да изрази становище по доказателствата, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на адвокат Б. да се запознае с представените днес доказателства и изрази становище по същите в 10-дневен срок, с препис за ответника.

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 03.12.2019 г. от 11,00 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,01 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: